

МОЛИТВА ПРЕПОДОБНОМ ОЦУ НАШЕМ СИМЕОНУ МИРОТОЧИВОМ, ЧУДОТВОРЦУ.



! преподобни оче Симеоне мироточиви, чудотворче дивни! у свету Стефане Немањо, земље Србске жупане велики, а међу монасима Симеоне смирени, помоћниче наш хитри! нико неутешен од тебе не одлази, и свима радост и утеху као отац чедољубиви милостивно дарујеш. И сада, оче добри, подржи нас твојим молитвама, да не упаднемо у замке сатане лажљивог; засветли нам са Висина небеских, да нас не обузме тама греховна. Посети, светче, немоћ нашу, уразуми нас и упути на пут светости; да нас љубав Божија никад не напусти, и заштита твоја над Отаџбином нашем да не престаје! О, богоносни оче, немогуће је избројати мноштво чудеса твојих, јер се нанизаше као рој звезда на Небу, и дарови се њихови излише на све крајеве земаљске. О, кротки и смирени угодниче Божји, испроси нам снагу духовну и слободу од греха; и води нас, да бисмо без спотицања ушли у Царство животоначалне и неразделне Тројице, где ти обитаваш и сијаш у незалазној Светлости и Слави, да и ми с тобом и свима светима певамо свакој твари: Хвалите Господа!

Амин.

МЛТВА ПРПБНОМУ ОЦУ НАШЕМУ СЌМЕОНУ МЃРОТОЧИВОМУ, ЧУДОТВОРЦУ.

! прпбный оче сѣмеоне мѣроточивый, чудотворче дивный! въ мѣрѣ стефане немане, землѣ сѣрбскѣа жупане великѣй, въ монасѣхъ же сѣмеоне смиренный, помощниче нашъ скорый! никтоже тощѣ ѿ тебе ѿходитъ, и всѣмъ радость и оутѣшенїе ѣакѡ отецъ чадолубивый млтвкнѡ даруеши. и нынѣ оче блгїй, соблюди насъ твоими млтвами, да не впадѣмъ въ сѣти сатаны лстївагѡ: возсїай намъ ѿ высотъ нбныхъ, да не ѡбѣтѣ насъ тьма грѣхѡвнаа. посѣти, свѣтче, немоцѣ нашѣ, вразуми и направи ны на пѣть свѣтѡсти: да любѣ вѣжїа николиже ѡставитѣ насъ, и застѣплѣнїе твоѡ къ оцѣствѣ нашемѣ да не престаетѣ. ѿ! блгѡносный оче, невозмѡжно естѣ и зчїслити мнѡжестѡ чдесѣ твоихъ, ѣво снискашасѡ ѣакѡ рои свѣзды на нбсї, и дарованїа ѣхъ и злїашасѡ на всѣа концѣ земныа. ѿ! кроткѣй и смиренный оугѡдниче вѣжїй, испроси намъ крѣпостѣ дѣховнѣю и свободѣ ѿ грѣхѡ: и настави насъ, да безъ прѣткновѣнїа внидемъ въ црѣтво живѡначальныа и нераздѣльныа трїцы, и дѣже ты ѡбитаеши и сїаеши въ незаходимѣмъ свѣтѣ и славѣ, да и мы съ тобою и всѣми сѣбыми поѣмъ всѣакой тварї: хвалите гдѡ! **А**минь.